I. megoldas. Jeloljiik a tetraéder koriilirt gobmbjét G-vel, sugarat R-rel, az ABC alapharomszog koriilirt korét k-
val, ennek kozéppontjat K-val és sugarat r-rel, az AB alapélt a-val, az AOD szoget p-vel. A k kor egyrészt G, masrészt
az oldalélek egyenlGsége folytan a D koriili DA sugart gomb metszésvonala, ezért K rajta van a DO tengelyen és
r = R sin ¢. Igy a k-ba beirt szabalyos haromszog oldalaként a = v/3r = V3R sin ¢ adodik.
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Az OAB haromszogbdl a cosinustétel alapjan
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tehat az Allitas bal oldala igy irhato:
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innen pedig az &llitas helyessége nyilvanvalo. Egyenldség cos ¢ = —1/3 esetén teljesiil, akkor O az 1/4 részében vagja

ketté a DK sialyvonalat, O a sulypont, tehat a tetraéder szabélyos.

Megjegyzés. A megoldasok legtdbbje az OK paraméter fliggvényében vizsgalta a bal oldal valtozasat. Ezaltal a
vizsgalat bonyolultabb lett, mint a fentiekben, ahol a masodik tagon mit sem kellett valtoztatni. Szamos dolgozat
hidnyos is lett azéltal, hogy K helyzetét O-nak csak az egyik oldalén vizsgalta.

II. megoldas. Az allitasban az O-bol a cstcsokba hazott sugarak kozti szogekrsl van szd. Mind a 4 cstucsot és
a nyilvanval6 szimmetriat figyelembe véve mindkétféle szog 3-szor fordul el. Ezen az észrevételen alapul a kovetkezd

bizonyitéas: ,
(OA + OB + OC + 0D) > 0.

Kifejtve
4R? + 6R? cos AOB <+ 6R? cos AOD < > 0.

Innen egyszerd atrendezéssel adodik az allitas.



